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Корисна модель належить до галузі інженерної інфраструктури територій і може бути 
застосована для укріплення схилів земляних споруд біля мостів, залізничних колій, водних 
об'єктів, автомобільних доріг тощо. 

Відомі покриття для укріплення схилів земляних споруд, які мають дві плоскі робочі 
поверхні. Переважно для укріплення схилів земляних споруд використовують бетонні, 5 

залізобетонні або асфальтобетонні плити (1, 2, 3). 
В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення конструкції покриття для 

укріплення схилів земляних споруд, що дозволяє підвищити експлуатаційну надійність 
укріплення схилів земляних споруд. 

Поставлена задача вирішується тим, що в покритті для укріплення схилів земляних споруд, 10 

яке виконане у вигляді набору плит, які містять дві плоскі робочі поверхні, згідно з корисною 
моделлю, на плоских робочих поверхнях виконані виступи у вигляді суцільних ребер, які 
розташовані паралельно до одної сторони плити, причому на одній робочій поверхні довжина 
ребра дорівнює довжині плити, а на другій - довжина ребра виконана меншою, ніж довжина 
плити, крім цього ребра однієї робочої поверхні плити зміщені відносно ребер другої робочої 15 

поверхні. 
Технічний результат полягає у тому, що наявність ребер на нижній поверхні плит дозволяє 

міцно закріпити плити на поверхні схилу, тобто запобігає сповзанню плит по схилу, а робоча 
поверхня плит з меншими ребрами дозволяє стікати дощовим потокам в проміжки між ребрами, 
що сприяє підвищенню надійності укріплення схилів земляних споруд. 20 

Корисна модель зображена на фіг. 1 - вигляд покриття, на фіг. 2 - вигляд укріпленого 
покриттям схилу земляної споруди. 

Покриття у вигляді набору плит містять дві робочі поверхні 1, на яких виконані виступи у 
вигляді ребер 2 і 3, що розташовані паралельно до одної сторони 4. Довжина ребра 2 є меншою 
довжини сторони 4 робочої поверхні 1 орієнтовно по 5 см з кожного боку. Довжина ребра 3 25 

дорівнює довжині сторони 4 робочої поверхні 1. 
Корисна модель здійснюється наступним чином. 
Спочатку схил 5 земляної споруди готують для укріплення відомими способами, наприклад 

укладають шар щебеню 6, гравію, піску або іншого матеріалу з подальшим ущільненням, з 
використанням відомих механізмів. Після цього на шар щебеню 6 укладають плити робочою 30 

поверхнею 1, де довжина ребра 3 і довжина сторони 4 робочої поверхні 1 є однаковими, 
заглиблюють ребра 3 у ґрунт або щебінь 6, що запобігає сповзанню плитки по схилу 5. Причому 
плити укладають таким чином, щоб ребра 2 і 3 були розташовані паралельно горизонту. Таким 
чином зверху лишається робоча поверхня 1 з меншими по довжині ребрами 2. За наявності на 
поверхні укріплення схилу проміжків між ребрами 2 дощові потоки вільно стікають по поверхні 35 

укріпленого схилу 5. Плити накладають з мінімальним зазором, причому можливо заповнити 
зазори цементним матеріалом. Наявність ребер 2 на робочій поверхні 1 дозволяє при 
необхідності вільно пересуватися людині по схилу укріпленої споруди при її експлуатації тощо. 

Запропонована конструкція покриття дозволяє підвищити експлуатаційну міцність, знизити 
витрати на укріплення схилу земляної споруди, а також підвищує зручність в процесі її 40 

експлуатації. 
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